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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 25 de agosto de 2025.

N°71 Agosto S4 • 2025



5Claves de la semana 

Los nuevos Multivitamínicos + Probióticos de Bion3 destacan por su alto nivel de conocimiento (42%) y, entre 
quienes los conocen, un 24% ya los ha probado. 

Soprole se posiciona como la marca más relevante de la semana, con un 13% de las menciones, seguida por 
Colun (11%) y Lider (10%). En el ámbito publicitario, WOM encabeza el ranking por octava semana 
consecutiva, con un 11% de las menciones.

En el ranking semanal, Dr. Simi se posiciona como la farmacia preferida de los chilenos, con un 46% de las 
menciones. Le siguen Cruz Verde, con un 20%, y Salcobrand, con un 10%.

La brutal golpiza a hinchada de Universidad de Chile en partido contra Independiente de Avellaneda se 
consolidó como el tema principal de la semana, concentrando el 50% de las menciones. En segundo lugar, 
con un 12%, aparece la renuncia del ministro Mario Marcel.

En la coyuntura de la semana, un 39% de los encuestados se interesa por temas de realeza. El escándalo más 
recordado es el divorcio de Diana y Carlos (48%). En Chile, Cecilia Bolocco sería elegida reina (31%) e invitada 
de honor en una boda real (14%). Si existiera realeza en Chile, la vestiría Rubén Campos (25%) y estaría 
maquillada con productos Lancôme (22%). Si existiera una serie sobre la monarquía chilena, la pareja que la 
protagonizarían sería Pedro Pascal y Cote de Pablo (28%).
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? 

% 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

26
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2

3

Cansado

Optimista

Contento

Triste

Feliz

Inspirado

Aburrido

Solitario

Asustado

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? 
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

50

12 10 7 7 4 2 2 2 2 3

Brutal golpiza 
a hinchada de 
Universidad de 

Chile en 
partido contra 
Independiente 
de Avellaneda

Renuncia de 
ministro Mario 

Marcel

Asesinato a 
mujer en San 

Pedro de la Paz 
por querer 

adelantar auto

Nieve en 
Santiago

Polémica Karol 
Dance y Dj Isi

Conciertos de 
Chayanne

Día de la papa 
frita

Día del 
patrimonio 
para niñas, 

niños y 
adolescentes

Rescate de 
buzo perdido 

en mar austral

Otro No sé, prefiero 
no responder

Casos: 700

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

*Menciones sobre 2%
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 4_agosto

Muerte Mineros
 Mina El teniente

71% 

Semana 28_julio

Formalizado Wilson 
Verdugo por asesinato 

del Rey de Meiggs 

37% 

Semana 18_agosto

Capturan a sicario del Rey 
de Meiggs en Colombia

49% 

Semana 11_agosto

Video donde profesor 
le grita a los alumnos

38% 
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Semana 25_agosto

Brutal golpiza a hinchada de 
Universidad de Chile en 

partido contra Independiente 
de Avellaneda

50% 



¿Cuál es tu farmacia preferida?
%
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8

Dr. Simi

Cruz Verde

Salcobrand

Farmacias Ahumada

Ecofarmacias

Belén

La Botika

Galénica

Knop

Farmacias Chile

Otra

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
F A R M A C I A  F A V O R I T A

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7
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Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 
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Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

19

14

13

10

8

6

5

4

4

3

3

2

2

4

4

Pan

Carne, pollo o pescado

Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates u otros

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de aseo personal o belleza

Café

Artículos de limpieza o para el hogar

Zapatillas o ropa

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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Casos: 700

C O N O C I M I E N T O  N U E V O S  P R O D U C T O S
A continuación, te mostraremos una serie de productos que se lanzaron recientemente al 

mercado. ¿Has visto alguno de ellos, ya sea en televisión, diarios, redes sociales u otro medio? 
% Sí

42
35

26
22

18 18 15 12

Multivitamínicos 
+ Probióticos, 

Bion3

Leche con 
chocolate 

Origen, Colun

Tagatosa 
granulada, Iansa

Queso gauda, 
Kraft

Pingüinos Peach 
Idol, Marinela 

Yogurt 
FullProtein, 

Loncoleche-
CALO

Cerveza sabor 
Terremoto, LOA-

NotCo

Crema ácida, 
Loncoleche-

CALO
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P R U E B A  N U E V O S  P R O D U C T O S
¿Los has probado? 

% Sí

Casos: quienes conocen 
cada nuevo producto

N°71 Agosto S4 • 2025

51
43

38 35 35 31
24

13

Queso gauda, 
Kraft

Pingüinos Peach 
Idol, Marinela 

Leche con 
chocolate 

Origen, Colun

Yogurt 
FullProtein, 

Loncoleche-
CALO

Crema ácida, 
Loncoleche-

CALO

Tagatosa 
granulada, Iansa

Multivitamínicos 
+ Probióticos, 

Bion3

Cerveza sabor 
Terremoto, LOA-

NotCo



C O N O C I M I E N T O  Y  P R U E B A  D E  N U E V O S  P R O D U C T O S

Menor conocimiento
Menor prueba

Menor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Mayor prueba

Mayor conocimiento
Menor prueba

%
 H

a 
pr

ob
ad

o

% Conocimiento

Multivitamínicos + 
Probióticos, Bion3

Leche con chocolate 
Origen, Colun

Tagatosa 
granulada, Iansa

Queso gauda, 
Kraft

Pingüinos Peach Idol, 
Marinela 

Yogurt FullProtein, 
Loncoleche-CALO

Cerveza sabor Terremoto, 
LOA-NotCo

Crema ácida, 
Loncoleche-CALO
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Soprole

Colun

Lider

SAMSUNG

Nestlé

Copec

Entel

Wom

Falabella

Coca-Cola

Claro

Nike

Movistar

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Nestlé

2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 11_agosto
Lider

14% 

Semana 28_julio
Lider

16% 

Semana 4_agosto
Lider

13% 

Semana 25_agosto
Soprole

13% 

N°71 Agosto S4 • 2025

Semana 18_agosto
Lider

12% 
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Mercado Libre

Pedidos ya

Soprole

Coca-Cola
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Wom Entel Lider Falabella Colun

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo

2024 2025
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 28_julio
WOM

11% 

Semana 11_agosto
WOM

10% 

Semana 4_agosto
WOM

11% 

Semana 18_agosto
WOM

11% 

N°71 Agosto S4 • 2025

Semana 18_agosto
WOM

9% 



Coyuntura: 
Realeza05.



39%

61%

Sí No

¿Te gusta saber sobre temas de las realezas 
(española, inglesa o de otros países)? % 

E L  M U N D O  D E  L A  M O N A R Q U Í A

Casos: 700

N°71 Agosto S4 • 2025

¿Con qué frecuencia sigues noticias 
relacionadas con la realeza europea?

%

4%

28% 37%

31%

Frecuentemente (varias veces a la semana)

Ocasionalmente (una vez al mes o más)

Rara vez (menos de una vez al mes)

Nunca



L O S  F A V O R I T O S  D E  L A  C O R O N A
¿A quién prefieres?

% 

Casos: 700

84%

3%

13%

Diana

Camila

No sé, prefiero no responder

N°71 Agosto S4 • 2025

31%
45%

24%

William

Harry

No sé, prefiero no responder

40%
11%

49%

Felipe VI

Juan Carlos I

No sé, prefiero no responder

40%
22%

38%

Leonor

Letizia

No sé, prefiero no responder



E N C U E N T R O  C E R C A N O  C O N  L A  R E A L E Z A

Casos: 700

Si pudiera tener un meet & greet (encuentro donde la figura pública interactúa directamente con sus seguidores) 
con algún miembro de la realeza, ¿con quién lo harías?

% Respuesta múltiple

N°71 Agosto S4 • 2025

24
20

14 13
10 9 9

5

15

Príncipe Harry Princesa Kate 
Middleton

Meghan 
Markle

Príncipe 
William

Princesa 
Leonor de 

España

Reina Letizia 
de España

Rey Felipe VI 
de España

Rey Carlos III Otro



Casos: 700

¿Te gusta ver películas asociadas a la realeza?
%

L A  R E A L E Z A  E N  P A N T A L L A  G R A N D E

47%

53%

Sí No

N°71 Agosto S4 • 2025

36

31

18

13

11

11

10

9

8

8

8

6

4

4

Diana

The Crown

El discurso del Rey

El documental de Harry & Meghan

Los últimos zares

Elizabeth

Los Tudor

Downton Abbey

Spencer

Versailles

La reina

The Virgin Queen

Noche real

La princesa de España

¿Cuál de estas películas o series de la realeza te ha gustado más?
% Respuesta múltiple



48

17
12

7 7 6
2

El divorcio de Diana 
y Carlos

Lady Diana y Dodi 
Al-Fayed

La salida de Harry y 
Meghan de la 

familia real

Gastos excesivos y 
lujos a costa del 

Estado

Las polémicas 
financieras del Rey 

emérito Juan Carlos 
I (comisiones, 

fortuna oculta)

Las acusaciones 
contra el Príncipe 

Andrés

El caso Nóos (Iñaki 
Urdangarin y la 
Infanta Cristina)

E S C Á N D A L O S  R E A L E S  E N  L A  M E M O R I A  C O L E C T I V A

¿Cuál es EL escándalo real que jamás olvidarás?
% Respuesta múltiple

N°71 Agosto S4 • 2025

Casos: 700



¿Qué crees que suele comer la realeza? 
% Respuesta múltiple

E L  M E N Ú  D E  L A  C O R O N A
N°71 Agosto S4 • 2025

Casos: 700

44
41

33 31 31

19
12

7 7
11

Caviar Langosta Ostras Ciervo Faisán Jabalí Avestruz Ballena Anguila Otro



Si existiera la realeza en Chile ¿quién sería la reina de nuestro país?
% 

L A  R E I N A  D E  C H I L E

Casos: 700

N°71 Agosto S4 • 2025

31

17

6

6

5

5

5

3

2

2

1

1

1

16

Cecilia Bolocco

Mary Rose Mac-Gill

Karen Doggenweiler

Emilia Dides

Tonka Tomicic

Myriam Hernández

Cecilia, la incomparable

Leonor Varela

Kenita Larraín

Carola de Moras

Inna Mol

Tita Ureta

Vanesa Borghi

Otra



Casos: 700

Si existiera una familia real en Chile, ¿cuál marca nacional o 
internacional crees que les elaboraría sus vestimentas?

%

A L T A  C O S T U R A  P A R A  L A  C O R O N A  C H I L E N A
N°71 Agosto S4 • 2025

22

17

17

13

13

8

7

2

1

Lancôme

Dior Makeup

Yves Saint Laurent (YSL Beauty)

Chanel Beauty

L’Oréal

MAC Cosmetics

Maybelline

Rare Beauty (Selena Gomez)

Fenty Beauty (Rihanna)

¿Y qué marcas de maquillaje crees que utilizarían?
%

25

15

11

9

7

7

5

4

3

1

1

12

Rubén Campos

Carolina Herrera

Versace

Dior

Gucci

Chanel

Armani

Prada

Sastrería Lord Cochrane

Zurita Studio

SISA

Otro



L A  P A R E J A  M O N A R C A  C H I L E N A

Casos: 700

N°71 Agosto S4 • 2025

Si se hiciera una serie sobre la realeza chilena, ¿qué pareja debería protagonizarla como Rey y Reina?
%

28

20
17

14 13
8

Pedro Pascal y Cote 
de Pablo

Diana Bolocco y 
Cristián Sánchez

Jorge Zabaleta y 
Sigrid Alegría

Karen Doggenweiler y 
Marco Enríquez-

Ominami

Benjamín Vicuña y 
Pampita

Cristián de la Fuente 
y Angélica Castro



Si tuvieras que invitar a una celebridad chilena a tu boda real, ¿a quién elegirías? 
% Espontánea

T U  B O D A  R E A L

14

3

3

3

2

2

2

2

25

19

Cecilia Bolocco

Leonardo Farkas

Pedro Pascal

Emilia Dides

José Antonio Neme

Príncipe Harry

Myriam Hernández

Diana Bolocco

Otros

Ninguna / No sabe

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

N°71 Agosto S4 • 2025



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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